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INTRODUCERE 

Trăim într-o lume modernă, într-un progres continuu al tehnologiilor. 
Indiferent de acest fapt, desenul rămâne actual, iar pentru un arhitect modern 
capacitatea de a desena este un factor important. A fi un specialist bun înseamnă a 
cunoaște un șir de legități ale desenului, și anume, crearea compoziției bine gândite și 
echilibrate, legitățile perspectivei liniare și aeriene, cunoașterea diferitelor materiale 
de lucru. Toate acestea vor ajuta la formarea capacităților profesionale ale viitorului 
arhitect.  

Pentru a întări deprinderile practice obținute la disciplina Studiul formei, 
studenții trebuie să se angajeze în practicile de creație în plain air (din limba franceză 
- în aer liber), unde vor face cunoștință cu patrimoniul arhitectural și contemporan al 
orașului. Scopul studenților este de a aplica în practică cunoștințele și deprinderile 
obținute la orele în atelierul de desen, a continua acumularea cunoștințelor, desenând 
edificii arhitecturale din cadrul diferitelor perioade istorice. Acest studiu ajută la 
identificarea stilului individual al viitorului arhitect și la soluționarea problemelor 
întâlnite în proiectarea de arhitectură.  

Sarcinile îndeplinite în aer liber oferă posibilitate viitorului specialist să se 
orienteze în spațiu, să găsească bine punctul din care edificiul va fi mai expresiv redat 
în formatul corespunzător. Perspectiva liniară a clădirilor, străzilor și cea aeriană este 
mai vizibilă în aer liber. Culoarea este mai variabilă, iar jocurile de lumină, umbră și 
reflexe sunt mai pronunțate.  

Scopul practicii de creație este de a învăța studentul, viitorul arhitect, să 
analizeze spațiul, să studieze forma și să redea totul prin desen cu precizie maximă, 
astfel încât desenul să rămână drept document de valoare istorică. La momentul dat, 
în arhive s-au păstrat multe desene arhitecturale realizate de arhitecți în diferite 
perioade istorice. Aceste desene sunt valorificate drept documente istorice. 
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